

## Máma - alkoholička bez svědomí.

Vložil Maty95 - 05/02/2015 06:59

---

Ahoj,

je mi 19 roků, z Mámy se po neštěstí v rodině kterým jsme si prošli pře třemi roky stala silná alkoholička, která asi nemá vůbec žádné svědomí, jelikož nás ( mně, ségru 8 roků a tátu ) totálně stále dokola psychicky i fyzicky ničí svým opilstvím a depresema a z ničeho se nechce léčit ani ambulantním docházením, stále tvrdí furt dokola, že to zvládne ale je to čím dál tím horší. Doma má poschovávanéj tvrdej alkohol přelitéj do nejrůznějších flaštiček od čehokoliv. Třeba dělá večeři a je stále čím dál divnější, až je úplně ožralá, z večeře nic není, protože ji rozsype po zemi atd. Táta říkal, že si schovává žvejkačky do podprsenky, aby je měla po upíjení furt po ruce. Doma je stále dusno, protože Táta je z ní s nervama v prd... a Ona stále jen dokola lže a slibuje, že už to bude dobrý, za 2-3 dny je zase opilá, teď dokonce pije celý týden, je to děs. Chci utéct, ale nemám kam, musím chodit do školy. Ségra to již taky dost vnímá, máme malej byt a opilá matka většinou sedí v kuchyni, divně se kejve, kouří jednu za druhou a cosi blábolí - je z ní ZOMBÍ.

Mám o mámu strach, mám ji moc rád a zároveň jí za to co dělá nenávidím a strašně se za ní stydím.

=====

## Re: Máma - alkoholička bez svědomí.

Vložil Liba - 05/02/2015 08:14

---

Je to smutné, děsné. Najdi si na internetu Al-anon, nebo Dospělé děti Alkoholiků, tam ti pomohou.

=====

## Re: Máma - alkoholička bez svědomí.

Vložil petrch - 05/02/2015 14:41

---

Utlumit se chlastem...a nevnímat to

=====

## Re: Máma - alkoholička bez svědomí.

Vložil Ja - 05/02/2015 18:29

---

petrch napsal:

Utlumit se chlastem...a nevnímat to

Petrch,

...utlm sám-seba a už sa konečne vypni!

(Namiesto chľastu si nalievaj radšej nádej, že z hlúposti a nejasnosti možno raz aj Ty vytriezvieš.) B)

Keď nevieš pomôcť, tak aspoň nepichaj! :angry:

=====

## Re: Máma - alkoholička bez svědomí.

Vložil pindruška - 06/02/2015 07:42

---

no to je ale humus,táta se musí rozhodnout,aby vás zachránil dokud je čas,bud se půjde to individum ihned léčit,což asi nehrozí,nebo at se táta rozvede a zachráni vás dvě i sebe.Tu malou by dostal do vlastní péče a ty by jsi konečně normálně žila jako mladá holka.Ta osoba již neplní funkci ani matky ani manželky,naopak vás ničí jako sebe,je třeba jednat ihned.Já vím,je to přeci jenom máma,ale i po rozvodu se můžete stýkat,ale ona ví,že jste nyní na ní krátcí a nikdo s ní nehne. Je třeba jí ukázat už konečně určité meze a to mazat na léčení a když to odmítne,tak od ní pryč!!!!Ta je momentálně zahleděná jenom do alkoholu a nic a nikdo ji nezajímá a bude to ještě horší!!!!

=====

## Re: Máma - alkoholička bez svědomí.

Vložil Štefan - 06/02/2015 08:07

---

Milý Maty.

To čo opisuješ, je ukázkový prípad toho, jako alkoholizmus postihuje nielen závislého, ale celú jeho rodinu. Uplne chápem tie útrapy, ktoré prežívate spolu s Vaším otcom, ale aj Vašu bezmocnosť. Nikto z ťažkých alkoholikov, akým aj Vaša mama bezpochyby je, sa len tak ľahko svojej drogy nevzdáva. Ona už totiž nie je schopná sama sa vzdať pitia, sama si pomocť. Bolo by lepšie, keby si sa na ňu dívala nie jako na bezcitnú ženu, ale jako na ťažko chorú. A zaymsli sa, že kto by jej mal pomocť, keď nie vy, najbližší. Prikláňam sa, k predošlému príspevku, že účasť na skupine Al Anon môže byť prínosom, ale jedna vec je istá. Keď, najbližší nedokážete pomocť mamke, tak to nedokáže nikto iný. Mali by ste si s otcom sadnúť a s chladnou hlavou premyslieť, že aký postup voči nej zaujmete. Keď vám stojí zato, aby ste za ňu zabojovali, tak sa do toho pustite, aj keď sa bude zdať že bojujete nie za ňu ale paradoxne proti nej. Ja by som doporučil postaviť ju pred hotovú vec, aby jej otec jednoducho povedal, že sa od nej rozvedie, jak sa nedá preliečiť, vy ho v tomto podpořte nech mama cíti, že s otcom súhlasíte. Potom uvidíte, jako bude reagovať. Možno, ak zistí, že to myslíte vážne, tak sa k liečbe odhodlá. Minimálne ju dokopajte na sedenie AA skupiny, alebo ju tam zaved' nejak ty sám, pretože všetko je lepšie, jako ju nechať v tejto nešťastnej situácii. A do úvahy prichádza ja to, že keď napriek všetkému sa neodhodlá vzdať sa tohoto chorého životného štýlu, třeba ju nechať nech prežije vlastný osud. Znie to bezcitne, ale niektorí sa neodhodlajú ku zmene, kým si nenarazia nos. Proste, či po peknom, alebo po zlom, ale třeba rozhýbať túto stojatú vodu, lebo čím ďalej to zostane v tejto polohe, tým horšie to bude. Podrobnejšie ti možem o VAšom probléme rozpísať, ak sa ozveš na stefan.spisak@post.sk. Prajem silné nervy a vela štastia

=====

## Re: Máma - alkoholička bez svědomí.

Vložil Liba - 06/02/2015 10:12

---

To individum je nemocná máma, tak pozor na výrazy.Alkohol jí ovládá, je silnější než ona, potřebuje pomoc.

=====

**Re: Máma - alkoholička bez svědomí.**

Vložil Maty95 - 06/02/2015 15:42

---

Díky za rady a podporu. Tátá říkal, že když jsem byl malý ( byly mě asi 2 roky ) tak se Máma již z toho samého léčila a dopadlo to dobře. Ted pije asi tak tři roky. Je to super Máma, když nepije. Nechápu proč je takový problém docházet jednou týdně pro ten prášek a pokecat s psychologem. Vždyť už to jednou dokázala a teď nás místo toho všechny raděj zničí...

=====

**Re: Máma - alkoholička bez svědomí.**

Vložil Liba - 06/02/2015 15:53

---

Třeba si myslí, že ji už nemáte rádi, třeba se stydí za své pití, bojí se přestat pít, je x důvodů. Potřebuje asi vědět, že má pořád rodinu, zázemí, že ji máte rádi. Sama přestat nedokáže, potřebuje pomoc.

=====

**Re: Máma - alkoholička bez svědomí.**

Vložil pindruška - 10/02/2015 14:39

---

Líbo, jaká nemocná máma, za to si může sama, když má rodinu a skvělé dvě zdravé děti a prima manžela, tak se solidní ženská nechová, nechce se sebou nic dělat, je to sobec jako vyšitej a ještě likviduje celou rodinu, s takovou nemám slitování, nevím, proč se jí zastáváš, není nemocná je to ochlasta jakými není rovno, zkus jí domluvit ty, co ty na to, třeba se ti to povede a dostaneš za to Nobelovku.

=====

**Re: Máma - alkoholička bez svědomí.**

Vložil Liba - 10/02/2015 19:20

---

Pleteš se, nemocná ta paní je, nic o alkoholismu nevíš.

=====

**Re: Máma - alkoholička bez svědomí.**

Vložil petrch - 10/02/2015 19:45

---

Alkoholismus a jiné drogové závislosti se řadí mezi psychické nemoci at se ti to líbí pindruš nebo ne :) A že si za to může nemocný sám? Jasně, když je zima nelez ven a nedostaneš rýmu, takže si za to můžeš taky sama :laugh:

=====  
**Re: Máma - alkoholička bez svědomí.**

Vložil Renata - 10/02/2015 22:18

---

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

**Re: Máma - alkoholička bez svědomí.**

Vložil petrch - 10/02/2015 22:20

---

dobře napsané !

Nyní možná již pozdě bycha honiti :dry:

=====

**Re: Máma - alkoholička bez svědomí.**

Vložil Renata - 10/02/2015 22:43

---

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

**Re: Máma - alkoholička bez svědomí.**

Vložil Renata - 10/02/2015 23:10

---

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

**Re: Máma - alkoholička bez svědomí.**

Vložil Renata - 11/02/2015 03:20

---

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

**Re: Máma - alkoholička bez svědomí.**

Vložil pindruška - 11/02/2015 13:35

---

to snad nemyslíš vážně to tvoje přirovnání s tou rýmou je fakt bomba. Jasně, že si za to, že chlastá může každý sám vím o čem mluvím, holce akorát valíte kameny do hlavy, že nakonec z té její mámy alkoholičky uděláte svatou Terezu. Je evidentní, že se jí snaží celá rodina pomoci, ale to je zcela zbytečné, vůbec nemá snahu, aby se alespoň pokusila se zkusit léčit, tomu se říká sobectví, ne nemoc!!! Znáám lidi, kteří do toho také spadli, ale měli snahu, když jim pomáhali ti nejbližší něco s tím udělat a uspěli, ale ta ženská snahu nemá vesele ničí všechny blízké okolo sebe a vy všichni ji ještě asi fandíte nebo co.!!

=====

## Re: Máma - alkoholička bez svědomí.

Vložil Renata - 11/02/2015 14:00

---

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

## Re: Máma - alkoholička bez svědomí.

Vložil pindruška - 11/02/2015 14:09

---

tohle chci napsat Renatě: ty si myslíš, že já jsem nic hrozného nezažila, ano, měla jsem také problémy a velké, ale NIKDY mě to nepřinutilo sáhnout po chlastu. Potože já si sebe vážím a mám se ráda a to neznamená, že jsem sobecká. Snažila jsem se bojovat a prát se životem vždy bez podpory chlastu a jiných dryáků, protože nejsem srab. Vždycky je nějaké řešení a ne přizvat "na pomoc" chlast. A potom každý výpitko má okolo sebe rodinu, která se mu snaží alespoň ze začátku pomoci a ne se na něj hnedka vykašlat, jenže když ten vopilec vše odmítá a vidí jenom chlast, tak s ním, mají se jím nechat úplně zničit? A kolik je takových případů, kdy jeden opilec sobeckej zničil celou rodinu!

=====

## Re: Máma - alkoholička bez svědomí.

Vložil Renata - 11/02/2015 14:10

---

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

## Re: Máma - alkoholička bez svědomí.

Vložil Pindruška - 11/02/2015 14:16

---

Renato, vůbec necítíte s dcerami a manželem, jenom upřednostňujete jenom tu alkoholičku, asi máte podobné zkušenosti co? Já nejsem namistrovaná, ale nemažu nikou med kolem huby, nejsem alibistka jako vy, ale nezývám věci pravými jmény tak je to.

=====  
**Re: Máma - alkoholička bez svědomí.**

Vložil pindruška - 11/02/2015 14:24

---

Renato,ještě něco,dobře si přečtete příspěvek Matyho a to nejméně 100krát a potom někoho odsuzujte,že bych tu chudinku alkoholičku zabila!!!!

=====

**Re: Máma - alkoholička bez svědomí.**

Vložil Liba - 11/02/2015 14:36

---

Někdo prostě zdědí alkoholické geny, je alkoholik, od narození, i když nepije, určitě se mu to v životě projeví, a vůbec nemusí mít špatný život, klidně i ve 40 letech se rozpije, neumí zvládnout alkohol.Vůbec netušíš, jak je to těžké, někdo na to ani sílu nemá.Ty sama alkoholička zřejmě nejsi, nikdy nepochopíš alkoholika, tak Pinduš nepindej hlouposti.Jak je lehké odsoudit!Co?

=====

**Re: Máma - alkoholička bez svědomí.**

Vložil pindruška - 11/02/2015 14:45

---

Líbo,já že pindám a co potom ty? Jenom to poroboha nesváděj na geny,to jsou jenom babské povídky,když už nevíš kudy kam co? Ijá jsem měla v rodině alkoholika a právě proto,když jsem to viděla,co to z lidí udělá,tak holt jsem se na ten chlast nedala.A to,že někdo začne pít "jen tak"je taky pravda,třeba v mládí jenom tak z pusté frajeřiny.Svémi příspěvky jenom kalíš vodu a nemluvíš pravdu,posíláš lidi od čerta k ďáblu a sama nic nevíš.

=====

**Re: Máma - alkoholička bez svědomí.**

Vložil Renata - 11/02/2015 14:53

---

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

**Re: Máma - alkoholička bez svědomí.**

Vložil pindruška - 11/02/2015 14:55

---

Já už s těma vašema debata končím,je to mlácení slámy,nic jiného,ted'ka jdu do hospody aby se ze mě stal alkoholik,abych vám více rozuměla a potom to bude bájo,už mě nebudete odsuzovat,že ochlastům -

---

chudinkám nemocným nerozumím!!caúúúú

=====

## Re: Máma - alkoholička bez svědomí.

Vložil Renata - 11/02/2015 15:00

---

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

## Re: Máma - alkoholička bez svědomí.

Vložil Kira - 11/02/2015 15:00

---

Pindruska mas v sebe strasne vela nenavisti a zloby, co je podla mna este horsie nez byt alkoholik. Rodina alkoholikov si sem casto chodi po radu, pretoze alkoholikov pochopit nedokazu a nevedia ako im pomoct. Cim prechadza alkoholik a co je to za peklo, to dokaze pochopit len ten co to sam zazil.

Takze tu matku alkoholicku si tu nikto neobhajuje, len sa snazime poukazat na to ake to je z pohladu alkoholika. Nikdy si to nezazila, tak nesud. Vidis to vsetko zejdnodusene. Ty si sa na chlast nedala, ake jednoduche. Myslis, ze alkoholici sa stanu alkoholikmi dobrovolne. Piju na zaciatku ako vsetci ostatni, nevedia totiz o tom, ze mozu byt alebo sa stat alkoholimi.

Ty si niky nic nevypila? Lenze u nich je ten rozdiel, ze u nich sa pouzivanim alkoholu zacne vsteko v mozgu menit bez toho aby si to uvedomovali a potom je to peklo uz aj s alkoholom ale bez neho este horsie.

Trpia strasnymi bolestami a hlavne psychickymi, ked si potom nedaju. Nie je z toho jednoduche vyjst a nie kazdy na to ma silu.

Skus si povedat, ze teraz tyzden nebudes nic jest a aj ked sa budes zvyjat od bolesti od hladu a nebudes nic vladat, tak si nedas nic, ved ty predsa nie si sebec....Takto nejako to maju alkoholici, preto aj vzdy skusaju prestat, ale bolesti ci uz fyzicke alebo psychicke ich dozenu k tomu, aby sa zas napili.

=====

## Re: Máma - alkoholička bez svědomí.

Vložil Renata - 11/02/2015 15:02

---

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

## Re: Máma - alkoholička bez svědomí.

Vložil pindruška - 11/02/2015 15:05

---

Renato, já chápu, že jste si prožila peklo na zemi, odhadla jsem, že někdo z rodičů byl ve Vaší rodině alkoholik, ale já nechci, aby se matky zatracovaly, že pijí, ale v tomto případě se ta žena odmítá léčit, odmítá jakoukoliv pomoc, tak ať se rodina snaží jakkoliv, nepadá to na úrodnu půdu, proto je třeba

---

zkusit něco s tím udělat byť i dle Vás hororového.Nějaké rady tady už dávno nefungují,je třeba na ní více zatlačit. Já nejsem žádná necitelná zrůda,vždyť kdyby jí hrozba rozvodu pomohla se jít léčit,tako bude mít takovýto dopad.Ale v té rodině vládne zatím sobecká alkoholička,která všechno kolem sebe ničí.Ta rodina je nešťastná,musí tu mámu předat odborníkům,ale bohužel ona musí chtít a to se nekoná.

=====

**Re: Máma - alkoholička bez svědomí.**

Vložil Renata - 11/02/2015 15:39

---

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

**Re: Máma - alkoholička bez svědomí.**

Vložil Liba - 11/02/2015 19:08

---

Co když ta paní už nezvládá sama přestat pít, požádat o pomoc?Myslím si, že je moc nešťastná.Alkoholici jsou svým způsobem sobci, ničí rodiny, jenže to je ta nemoc.Šílenství.Je průšvih, když v té rodině jsou malé děti, bezbranné.

=====

**Re: Máma - alkoholička bez svědomí.**

Vložil Maty95 - 11/02/2015 19:26

---

Mámu máme všichni v rodině moc rádi, když je OK tak je opravdu super. Všichni jí chceme pomoci i širší rodina, jako strejda a babička, ale problém je v tom, že ona je zabeďněná a nechce a my nevíme jak dál, aby tu pomoc a podporu teda sama přijala a začla se nějak léčit. Teď už je asi 6. dní v pořádku a je strašně úžasná, ale určitě to zase přijde zpátky jako už asi stokrát. Má teď snad už jít k nějakému psychologovi, říkal táta, tak snad se to obrátí trochu k lepšímu, jinak se z toho strachu asi zblázním.

=====

**Re: Máma - alkoholička bez svědomí.**

Vložil Renata - 11/02/2015 20:19

---

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

**Re: Máma - alkoholička bez svědomí.**

Vložil Renata pro Kiru - 11/02/2015 21:33

---

Kiro až teď jsem si četla tvůj příspěvek.

Velice hezky vysvětleny a myslím, že pindruš tomu stejně nechce rozumět a vidí jen tu druhou stranu. S tím hladem to je ukázkový příklad, jak to v podstatě je s alkoholikem.

Někdy si taky říkám, proč ty lidé se brání tomu si pomoci. Pak si vzpomenu na sebe a to rozhodnutí taky nebylo hned, ale po létech a šílená zoufalost. Víš a jak se tu řeší sobeckost v alkoholismu. Já nevím jestli to je sobeckost. Já byla jen soustředěna na svou bolest, kterou jsem jakoby léčila špatným lékem a díky tomu jsem přehlížela, že někoho trápím. Automaticky jsem byla zaujata sama na sebe. Bolest to byla šílená a taky větší jsem nepoznala a to mám po úraze a sešroubovaný kosti v obličeji a spodní čelist a destičky. Taky to byla hrozná bolest po operaci a několik týdnů, ale ta psychická s chlastu byla tisíckrát horší a stále se opakovala. Moc dobře si pamatují jak jsem několikrát seděla na zemi a kývala jsem se a brečela, že už to nedám a s flaškou aby to na chvíli ustoupilo. To se nedá nikomu vysvětlit tato bolest.

=====

**Re: Máma - alkoholička bez svědomí.**

Vložil Renata - 11/02/2015 22:01

---

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====